



En Madrid, 13 de marzo de 2024.

Corrección de errores del Pliego de Condiciones Particulares que rige la Licitación 6012300307, para su adjudicación por procedimiento abierto.

Metro de Madrid, S.A. comunica que, en relación con la licitación 6012300307– DISEÑO, FABRICACIÓN, SUMINISTRO, PUESTA EN MARCHA Y PROGRAMA DE OPTIMIZACIÓN DEL CICLO DE VIDA DE NUEVO MATERIAL MÓVIL DE GÁLIBO ESTRECHO DE LA RED DE METRO DE MADRID, convocada a través del Perfil del Contratante del Portal de la Contratación Pública de la Comunidad de Madrid con fecha 9 de octubre de 2023, mediante procedimiento abierto, se procede a realizar las siguientes correcciones de errores:

- 1) En la cláusula “5.3. Presentación de las ofertas por medios informáticos” del Pliego de Condiciones Particulares:

- **Donde dice:**

Los licitadores aportarán los documentos de su oferta (administrativa, técnica y económica) en formato electrónico autenticados mediante firma electrónica reconocida, y redactados en lengua española.

- **Debe decir:**

Los licitadores aportarán los documentos de su oferta (administrativa, técnica y económica) en formato electrónico autenticados mediante firma electrónica reconocida, y redactados en lengua española.

Para la acreditación de requisitos prevista en el apartado 9.4 de este PCP deberá aportarse la documentación en lengua española, excepto los documentos oficiales que deberán aportarse en su lengua original acompañados de su traducción oficial.

- 2) En el apartado 38 “Seguros” del cuadro resumen del Pliego de Condiciones Particulares:

- **Donde dice:**

38. Seguros



Póliza de seguro de responsabilidad civil general, de acuerdo con la condición 10.1.4 del PCP.

Adicionalmente, el contratista estará obligado a disponer, según el precio final del contrato, también de los sublímites mínimos descritos en la tabla expuesta a continuación:

	Importe del contrato		
	Inferior o igual a 600.000 euros	Superior a 600.000 euros e inferior a 3.000.000 euros	Superior a 3.000.000 euros
Por víctima (patronal)	150.000 euros	300.000 euros	300.000 euros
Retirada de residuos	90.000 euros	150.000 euros	300.000 euros
Unión y mezcla	150.000 euros	500.000 euros	1.000.000 euros

▪ **Debe decir:**

38. Seguros

Póliza de seguro de responsabilidad civil general con un límite máximo de indemnización de al menos el 25% del precio final del contrato, de acuerdo con la condición 10.1.4 del PCP.

Adicionalmente, el contratista estará obligado a disponer, según el precio final del contrato, también de los sublímites mínimos descritos en la tabla expuesta a continuación:

	Importe del contrato		
	Inferior o igual a 600.000 euros	Superior a 600.000 euros e inferior a 3.000.000 euros	Superior a 3.000.000 euros
Por víctima (patronal)	150.000 euros	300.000 euros	300.000 euros
Retirada de residuos	90.000 euros	150.000 euros	300.000 euros
Unión y mezcla	150.000 euros	500.000 euros	1.000.000 euros